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Aviooeg — Aviowoelg 1°° BaBuou

Aoknoeig yia Avbon
1. Na Adoete TIG aVIcOGELC:

. X—2 5x-4 . X x-1_ 1
) + <x+1 i —+—">=

3 2 4 5 4
... X—1 X+3 2x+1 . 2Xx—-3 X+2 25x-1
iii) — < -1 iv) + > :

5 15 11 7 77

2.  Na Bpeite T1c TIHEG TOL X Y10 TIG 0TOiEC GLVAANDEVOVY O1 AVIGMOGELG:

2X+3<X+8 Kol 5—XTWL1<X—2.

> <

3. Na g€etdoete av cuvainbHedovY 01 AVIGHOGCELG:

2 X 4xX +7 X
X+—>—+1 Kot <4+ —.
3 3 2 2

4. Na Bpeite Tig Tipéc Tov X € R yio0 ig omoieg woydet

3Xx—-6
3

—6< <T7.

5.  Na Bpeite 11 Tipég tov X € Z y1o i omoieg cuvaindehovy o1 avicOoELS:

X+8>l—§ Ko x—2<X—_1.
2 4

X+

6. No Aoete Vv avicmon

(x-1)° RS -1_ (x +1)°
2 3 6
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2 AAyeppa A' Avkeiov
7. T tic S1dpopeg TéG g Tapapétpov pe R vo Aocete v avicoon
p(x+1)+2p(x—1)<(3u—2)x+u_1.
2 3 2
8. No Aoete TIC aVIGMOOELG:
i) 10-|]2x-3>1 i) [5-x|-6>0
i) |x—2/+1>0 iv) [x+1+2<43.
9. No Moete TIC avVIcDOoELS:
) |x|+l_1—|x|<|x| i |x—]4+1_|x—]4—2£|x—1|l
3 5 2 4 8
10. No Abogte TIC OVICOOELC:
) [x-1-4<[2x-2-5 iy X8t xS, x9S
6 4 6
11. No Aoete TIc aviom®oels:
L X+l x|+2 [3x|-2 o x+2] [x+2+2 |4+2x|-6
i) — < i) — <
2 6 3 2 4 16
i) Vx*-8x+16<3 iv) VOX?+12x+4>2.
12. Na Adoegte TIG aVIcOOELC:
) ol 2|X5+9| i) [x-1-2|<3
i) [x* —x|+[x|<0 iv) [x-—5+4]<4.
13. i) Noa Adoete v avicwon
12x—-1]>7.
i)  No Avoete Vv avicmon
3x +2| < 4.

1) No e&etdoete av cLVIANOEHOVY 01 AVICOCELS TOV EPOTNUATOV 1) Kot 1i).
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14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

No Avoete v avicoon

-1 -3)<0,

Na Bpeite Tig Tipég Tov X € R yia t1¢ onoieg 1000wV 01 oyéoeic:

i) 3<|x|<5

i)

1<|x-1<86.

Na Bpeite Tig Tipég Tov X € R yia t1¢ onoieg 1ovovv o1 oyéoeic:

i)  2x-3<5<[3x-1

No A0oETE TIC AVICMOELS:

4

X—-3

) >1

No Adoete TIg avIohoELS:

i) [x-1+1=7-1-x

No Avoete Tig €looelc:

i) |4x—5=4x-5

Noa Avoete TIC £10MGEIC:

) X —[x+3=3

Noa Aoete T1¢ £16MoELC:

) |x-1+|x-3=4

No Avoete TIg aviohoels:

i) 2]x-1>3x-3+[8x -8 -9 i

i)

)

2% -7|>1.

|[-1— x| = 3+2|x].

Xx=7|=7-x.

X —|x —16| = 4.

x—2|+3|x -3 =5x-1.

1-2x|>3-x.
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23.

24,

25,

26.

27.

Aiveron m e&icwon
X*+2X—a+3=0, pe aeR.

Na Bpeite T1g TYWES TOV o Y1 TIG OTOlEG ) TOPATAVED EEICOON:
1) &yeldvo dvioeg Tpayuatikég pileg

1) €ye pia St pila

i) eivat advvarn

IV)  €yet pia tovAdyiotov mpoyuatikn pila

V)  €yelto moAV o mpaypotiky pico.

Na Moete yia T1g S1apopeg Tipés g mapauétpov A€ R 1i¢ mapakdro eEichoeic:
) XP+2x+A=0 i) xX*+4xx 217 =0.

Aiveton m e&icwon
X*+3Xx+a=0, aeR
n onoia €yl 600 mpaypatikes pileg X,, X, HE X, < X, KOl TETOLEC, OOTE
X, —X,|=2.
i)  Na Bpeite v Tiun tov o.

i)  No Avoete ™) dobeica e&icwon.

Atveton n e€icmon
X? —2X+A1=0.
Na Bpeite v i tov A € R yuo v omoia 1 e€lowon éxet:
i)  pilo tov apBud 2
i) 6v0 pileg TpayHoTIKéG KOl AVIGEG
1) 6v0 Oetikég mpaypoTikég Ko avioeg pilec.

Ativeton m e&icwon
X°+2X+A1-2=0, AeR.

1)  No Bpeite Tic TYéG TOL A Yoo TIG omoieg M mopamdved e&icmon €xel pia
TOVAQYIGTOV TTPAYHOTIKY pila.
i) Avn mapandve egicwon €xet d0o aviceg mpaypatikés pileg X,, X, va Ppeite
TNV TN TOV A Y10, TV OTOla 1oy VEL
XX, —2(X, +X%,)>1.
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28.

29.

30.

31.

32.

Atvetar m e€icmon
8x* —2(A—4)x—(A-2)=0, LeR"

i)  No amodeitete ot y100 k60e L e R™, 1 e&icmon &xer 00 pilec mporypoTicés ko

dvioec.
i)  No Bpeite T1c TIREG TOL A Y100 TIg omoieg ot pilec g e€lowon iva:
0)  OPVNTIKES B) etepdonpueg .

Ativeton m e&icwon
X*=2x+(A-1)=0 pe AeR
Na Bpeite 11 TYESG TOV A Yia TIG oToieg 1) e&iomon €xet:
1) &Vo dvioeg pilec X,, X,
i) 8vo Gviceg pileg X,, X, TETOLEG, BOTE X. X, + X X5 =8

i) 8vo avioeg Oeticég pilec.

Aivovtat ot e£loOoELg
X*+6x+(|o]+3)=0 ot  X*+2Ja/x+(a’ —[o]+2)=0
pe aeR.

Na Bpeite 11 TIéG TOL O Yo TIG 0moieg Kat o1 dVo €€10MGELS £X0VV OVO AVIGESG
mpaypatikég piles.

Aiveton m e&icwon
X*—20x+5L+6=0, AeRR,
n omoia €yel 600 Aviceg mpaypatikes pilec X, wat X, .
1)  No amodeiéete 6T1 A< %
i)  AvorapiBpoi X, kot X, sivow avéAioyol tov apiBumv 2 kot 3, vo Ppeite:

o) Tovug opduovg X, kot X, B) v TN tov A

‘Eoto ot mpaypatikoi apipol X, X, kot A pe X, #X, 110101, OOTE

X; =3X, +A=0 xar X;—3X,+A=0.

1)  No amodei&ete 6T1 A < %
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33.

34.

35.

36.

i)  No Bpeite v Tiunq T0V A Y10 TV omoia 1oVEL 1] oo

3 3 _
X)X, + X, X, =A+6.

Aiveton m e&icwon
x> -3x+a=0, aeZ,
n omola £yl 600 mpaypotikés pileg X, kot X, HE X, < X, KOl TETOLEG, DOTE
2 2
X; + X5 <6.
Noa Bpeite:
1) Vv T 10V aKéPOov aptdpov o

i) T pileg X, X,.

Av ylo tov Tpaypotikd aplfuod X oyl n oxéon
x-2| <1,
va omodei&ete O6TL M TOPACGTOON

A=|(x=1)(x=3)|+|x* —4x +4

etvan aveEdptnn Tov X.

Na Bpeite 11g TYéG Tov A € R 100 T1¢ 0moieg 01 TOPAKATO OVIGHOELS aANBgLOVY

v kébe X eR:
) (A-3)x>-1 i) (X +A-2)x<¥-3.

i) Na Aooete v avicwon |x+ 2| < 4.

i) No onewkovicere T0 GOVOAO TOV AVGE®V TNG AVIGOONG OVTNG TAVEO GTOV
dEova TOV TPAYHATIKOV OpBUOV KOl VO EPUNVEVGETE TO OMOTEAECO, LE
Baon ™ yeoueTpikn onuacio TG TopAoTIoNG |X + 2|.

i) Noa Bpeite T00¢ aKképotovg aplOUONG X TOL IKAVOTOOVV TNV Ovicwmon
x+2|<4.

Iv) Noa Bpeite t00g axepoiovg oplOUovg X TOL IKAVOTOOVV TNV Ovicmon

IX|+2 <4.
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